

# Вредные игрушки



## МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИГРУШКИ

Милые плюшевые зверята, которые монотонно поют песенки — вовсе не безобидное развлечение. Безинтонационный голос с посторонними шумами не помогает улучшить речь ребенка, а, наоборот, плохо формирует речевые навыки и медленно развивает воображение.

К этому же типу относятся озвученные книжки и детские музыкальные инструменты с готовым набором мелодий. Часто в подобных изделиях звуковой порог превышает точно выверенный предел в 85 Дб, что отрицательно сказывается на развитии слуха, а в некоторых случаях даже приводит к глухоте.



## КУКЛЫ БАРБИ

Девочки с детства примеряют на себя роль мамы: играют в дочки-матери, переодевают кукол, возят в колясках пупсиков. В этот естественный процесс часто проникает неподходящая игрушка — Барби с ярко выраженным женским очертанием.



## ИГРУШЕЧНОЕ ОРУЖИЕ

Дело в том, что в процессе «побед и поражений» дети часто заигрываются: это выливается в «настоящую войну», а друг становится реальным врагом. Желание одержать победу доходит до ссадин, слез, обид и истерик. Победитель в игре может сделать вывод, что насилие — это норма, и перенять это убеждение во взрослую жизнь.



## ИГРУШКИ, КОТОРЫЕ ВЫГЛЯДЯТ АГРЕССИВНО

Яркий пример - Хагги Вагги и Кисси Мисси. Эти нереалистичные, ужасающего внешнего вида существа с символикой агрессии в виде огромного оскала на подсознательном уровне травмируют детскую психику. Отсроченный результат таких игр выражается в тревожности, быстрой возбудимости, капризности и раздражительности.

«Объект Хагги Вагги вызывает агрессивные установки сознания и виктимное поведение (поведение жертвы), он противопоказан малолетним (до 14 лет) детям и не рекомендуется более старшим несовершеннолетним детям»



## МЯГКИЕ ИГРУШКИ ИЗ ТКАНИ, МЕХА, ВЯЗАНОГО ПОЛОТНА

Существенный риск — специальная пропитка, которая защищает мягкие игрушки от огня. Мягкие игрушки накапливают пыль и пылевых клещей, что ухудшает состояние детей-аллергиков. Мягкая игрушка – сюжетная игрушка **для детей от трех лет.**



## *Как правильно выбрать игрушку для детского сада*

**1.Материал** Выбирайте игрушки из гипоаллергенных материалов, например, из [качественной древесины](#). Изучите предупреждающую маркировку — при производстве не должны использоваться свинец, формальдегид, фенол и ртуть. Эти вредные вещества опасны даже в смешанных пропорциях.

**2.Размер** Игрушка должна быть такой, чтобы ребенок не смог ее проглотить. Если выбираете изделие из нескольких деталей для малышей, обратите внимание, чтобы мелкие элементы были прикреплены к основной части. Например, у деревянных игрушек [Alatoys](#) есть различные бизборды, все детали в которых прикреплены к конструкции для полной безопасности детей.

**3.Цвет** Отдавайте предпочтение естественным цветам. Во-первых, они не искажают восприятие окружающего мира, а во-вторых, неоновые краски чаще всего производятся с помощью токсичных красителей. Краска на водной основе безопасна для ребенка с самого рождения — именно такую используют [фабрики](#), которые заботятся о здоровье детей.

**Аромат** Вспомните едкий аромат резиновых мячиков — это запах вредных испарений, которые опасны для малышей. Соблюдая первый пункт чек-листа, вы наверняка выберете экологичный материал, который будет лишен неприятного запаха.

**Соответствие возрасту и интересам** Игрушка должна соответствовать возрастным умениям ребенка, поддерживать те навыки, которые у него уже есть и помогать развивать новые.

Для дошкольников отлично подходят: *сортеры; танграммы и геоборды; мемори; интерактивные азбуки; наборы для счета.*

*Счастлиное детство детей в руках взрослых. И именно их выбор помогает малышам с интересом и безопасностью изучать мир.*

*С уважением, Марина Антониевна*